

Отзыв

на автореферат диссертации Конокотина Дмитрия Александровича «Совершенствование тактики хирургического лечения военнослужащих с нестабильностью надколенника», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8 травматология и ортопедия

Диссертационное исследование Конокотина Дмитрия Александровича «Совершенствование тактики хирургического лечения военнослужащих с нестабильностью надколенника» посвящено актуальной теме – хирургическому лечению нестабильности надколенника. Следует отметить, что в отечественной литературе данная тема освещена недостаточно, а в зарубежных публикациях отмечается активная дискуссия среди профильных специалистов по поводу тактики лечения данной категории пациентов и выбора объема хирургического вмешательства с целью стабилизации надколенника.

Научная проблема, сформированная в работе актуальна, а поставленные задачи значимы для медицинской науки и практического здравоохранения.

Автореферат изложен доступным языком, повествование логично структурировано и полностью отражает разделы диссертации. Цель соответствует представленному дизайну исследования, а задачи охватывают поставленные вопросы, решение которых необходимы для ее достижения. Выводы соответствуют цели и задачам диссертационного исследования, обоснованы. Практические рекомендации доступны для специалистов практического здравоохранения. Работа хорошо иллюстрирована, содержит информативные таблицы, диаграммы и один клинический пример.

Новизна научного материала подтверждена достаточным количеством выступлений на конференциях и публикаций в научной печати (8 печатных работ, из них 2 статьи в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК РФ

для публикации результатов диссертационных исследований, получен патент РФ на изобретение).

Замечаний по содержанию и оформлению автореферата нет.

Автором предложен алгоритм выбора тактики хирургического лечения военнослужащих с нестабильностью надколенника, учитывающий объем оказания им медицинской помощи в зависимости от уровня военно-медицинских организаций. Предложенный алгоритм позволяет полноценно оценить и диагностировать все факторы риска, способствующие развитию указанной патологии и улучшить анатомо-функциональные исходы лечения у профильных пациентов. Входящий в структуру алгоритма оригинальный способ реконструкции медиальной надколеннико-бедренной связки коленного сустава, на который получен патент РФ, также показал лучшие послеоперационные функциональные исходы в отличие от ранее применяемых методик.

Все представленные результаты эффективности применяемого алгоритма выбора рациональной тактики хирургического лечения военнослужащих подтверждены достоверными статистическими данными.


Таким образом, полученные результаты исследования, выводы и практические рекомендации, сформулированные в диссертации, являются значимыми научными данными для специальности травматология и ортопедия.

Содержание автореферата диссертационной работы Конокотина Дмитрия Александровича «Совершенствование тактики хирургического лечения военнослужащих с нестабильностью надколенника» полностью отражает основные положения диссертационной работы и имеет необходимые сведения, позволяющие сделать вывод о том, что работа является законченным научно-квалификационным трудом, содержащим решение актуальной задачи.

По актуальности избранной темы, методическому уровню, объёму исследований, научной новизне, практической значимости, достоверности

полученных результатов диссертация Конокотина Дмитрия Александровича соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013г. № 842, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия (медицинские науки), а ее автор Конокотин Дмитрий Александрович заслуживает присуждения искомой ученой степени.

Доктор медицинских наук (3.1.8. Травматология и ортопедия),
профессор кафедры травматологии и ортопедии
медицинского института РУДН


Г.А. Айрапетов

Подпись д.м.н., профессора Г.А. Айрапетова заверяю
ученый секретарь ученого совета
медицинского института РУДН
к.фарм.н., доцент




Т.В. Максимова

«03» 10 2024г.

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы» 117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6. Тел. (499) 936-87-87. Официальный сайт <http://med.rudn.ru>